11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2010 10:28:47

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.05.2010 12:03:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142664/answer/142667




3npascTByrTe! [Tpu3siBar0 Bac He 0OTHOCUTHCS K Ha3HaYEHUIM OOKTOpA Cpa3y HeraTUBHO, MHa4e B
OymeTe eYnThHCS HONTO U 6e3 rapaHTUM XOPOIIEeTo pe3yibTraTa. B momonHeHe K Ha3HaUeHHBIM
IperapaTaM, OrOBOPUTE C BallluM JOKTOPOM BO3MOXKHOCTh OMHOBPEMEHHOTO IPOBENEHUS
busnorepanuu Ha 00/1acTh MPECTATEIbHOM XKeJle3bl U OPTraHOB MaJIoro Tasa.



